«MareMaTuKa»
X KJjiace

Ilpooonowcumensrocme pabomor - 90 murym. Bpemst Ons 6e1nOIHEHUSL 3a0AH UL
OMCHUMbBIBAEMCA ¢ MOMeHma pazoadu 3q0anui  ydacmuuxam. [lpu
8LINONIHEHUU pabomvl He OONYCKAEMCs UCNONb306AHUE KANbKYASIMOPOS U
COBPEMEHHBIX CPEOCME CEA3U.
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~Al | Beibepure HHCIO, NPEACTABIECHHOE B CTAHNAPTHOM 10,2107,
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A2 | TlepBBIit wiieH reOMETPUHMECKOH TIporpeccru paseH 12, | 1) 24; 2) 6;
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3HaMCHAaTCIb NIPOTrPCeCCHU PaBeH > BTOPOH HJICH 3TOU
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reOMETPHUYECKOH MTPOrpecCcuyl paBeH: 24

5) 11,5.

A3 | Ha pucynke WAD = 110°, UBC = 34°. Haligure 1) 72°;
LAKD. | 2) 55°;

3) 17

4) 34°;

5) 38°.
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Caexue QpyKTHI P CYIIKe TePsIOT a % cBoei ) 4500
Macchl. YKaKHTe BEIpaXKEHHE, OIpelelBIoIee Maccy 100-c’
cyxux QpyKTOB (B KWIOrpamMMmax ), [oJIyHeHHbIX 13 45 ) 4500
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A5 | Yucsio ofpaTHoe 3HAYCHUIO BBRIPAKEHHS 1) 8. 2) 125
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A6 | B paruoGenpennoit tpaneuuu ABCD LACD = 70°, 1) 110°;, 2)112°;
£BAC: £CAD = 1: 2. Haiinure senuuuny yrna £ZABC. | 3) 114°;,  4) 116°;
5) 118°.
; x*+3x—18 <0,
BI. Pemﬁfre CHCTEMY HEPaBEHCTB x2-36 <0
X
B oTBer 3anmuiupTe CYMMY HEJBIX PEIIeHHH CHCTEMbI HEPABEHCTB.
B2 | Haitnure npomBéz_{eHHe n - a ypaBHeHus x* — 3x + 3~x52+3x +1 =0, rne
N — KOJIMYECTBO KOPHEH YpaBHEHHs, A — ero OONBIIUN KOPEHb.
B3 Haiture 3Ha4eHNe BRIpaXeHUs v 22 — 122 — ﬁ%
B4 | B napaynenorpamme ABCD sricota BD pasHa 12 cm, AC =20 cMm. Ha

npsmoit AD B3sra Touxa P. Halinure mowans Tpeyronsauka PBC.




